03095-01_B ~HMSPREEE , BH , BEH , SPHHE

7= miiEA

FmER

UEBHHIERTEBHSIENBIENETLE |, FRADEH.

Flan | HEE, %%, RENBHKREFEHETNKENSENEURME
BE,

BEEMERESERASSEH. XAFEENHEAEE M,
BEoh , BUE RE A T F R AETT AR B X,

HARSEBRBRNESENB T AN ERITERESHE - S MULE,
AT BN REEREAEARBAIRNUERES., KEER
BRNE BRI RULUBRERFENERNEME B3 MEE.

ME

THMIRNER 1.4305,
THMEERNSE 1.4034,
SEEZREFMHFO BIR NBR.
EMZE TPU,

. Hig4%k NdFeB,
for electrics TSR A2-70,

REBHER PA12 B E R,
ERERTE POM , SEHILERER,

A
REMELBCNITELE |, =6,

fERHEA
ARMBE : 8f , THESN
CH : XA

BERSE

SHHER

THEED : 4-6 bar
KNAENTRES , BBEITEE

Wit 1E B8R .

W EBE . EFALS (NO)
THEHE :10-30V DC
T/EEF ; 200 mA
FXRREE : 2 KA/m

Frox 453 : 3000 Hz
BhERE - B

RIRERY . F

R L5 : 1P67

EEAN  2mPUR B£45
BESBEE : -25°C-+85°C
W HEMAE : CE, c-UL-us, UKCA, WEEE

MA :
EBHLEFREMEES,
BETHE :

-30°C £ +80 °C

© norelem www.norelem.com



03095-01_B ~HMSPREEE , BH , BEH , SPHHE

M -
Bi4% 4% BL5S 83001,
R T 4% 83010,
BERT :
2)EE 2 - |ypHE
3) IR LR
P: I#EHD
H_
D5
. D3
| | ;
Ty i : .
‘ 3 | | B E
I~ ~l
- 1IN 5
| | P
- i |
o [
= i
- swi 3
L 1 L L 0
ST
L] 1 | sw2 Ll

S+1

D -0,02

-0,04
D1
B .
T, ]
03095-01-220610 B - -6 M12x1,5 22/23|M5 - |- |10 77 20{10(18 - - 24 19 4
03095-01-230815 B - -|8| M16x1,5 22/23|M5 - |- |15 80 26|10|/18 - - 24 24 4

© norelem www.norelem.com



03095-01_B T84

SHMERE B E

, BER, R EE

03095-01-241015 M20x1,5 - | 24 | 30 |4
03095-01-241215 B M20x1,5 - - 24 30 |4
03095-01-2206101 B | #RE 4‘5@%% 35 6 M12x1,5 22 23 M5 2,519 10 77 20 10 18 23,5 | 2000 | 24 19 4
03095-01-2308151 B | WRAMERER 35/ 8| M16x1,5 22|23 |M5 25(19| 15 80 26|10|18 23,5 | 2000 | 24 24 4
03095-01-2410151 B | WRAME RS 35(10| M20x1,5 22(23|M5 25(19| 15 80 28|10|18 23,5 | 2000 | 24 30 4
03095-01-2412151 B | WIRASME SR 35|12 M20x1,5 22|23 |M5 2,5(19| 15 80 28|10|18 23,5 | 2000 | 24 30 4

TEENRER D

F6=H1 SHE6bar Fo=U R385 5

(N)

(N)

03095-01-220610 B 4-6 66 11 30
03095-01-230815 B 4-6 66 11 30
03095-01-241015 B 4-6 66 11 30
03095-01-241215 B 4-6 66 11 30
03095-01-2206101 B 4-6 66 1" 30
03095-01-2308151 B 4-6 66 11 30
03095-01-2410151 B 4-6 66 11 30
03095-01-2412151 B 4-6 66 1" 30

© norelem www.norelem.com



